

老人小孩“秋冻”可别冻过头

本周后期还有降温降雨

本报枣庄9月9日讯(记者 赵艳虹 通讯员 赵淑芳) 白露节气过后,冷空气活动逐渐频繁,自8日中午开始,枣庄下起了淅淅沥沥的小雨。随着降雨的到来,秋天的气息渐浓。

7日是二十四节气中的白露,白露的到来预示着降温速度也在加快,冷空气也逐渐频繁。从8日下午开始阴云爬满天空,降雨如期“赴约”。受8日的降雨过程影响,9日本周的第一个工作日,市中区最低温度为

19.3℃,高温度仅为22.9℃,不少市民都已经换上了上了秋装,相比上周的降温,本次降温更为明显,气温下降了4℃左右。9日早晨的街头,不少市民“裹”起了外套。

随着本轮冷空气过程结束,从10日开始,温度将缓慢回升。到了本周后期13日、14日工作日的最后两天,还将有一次冷空气过程。冷空气将带来降雨,工作人员表示,本周后期的冷空气与暖湿气流交汇带来降

雨过程,市民出行要注意携带雨具。

据枣庄矿业集团枣庄医院呼吸科马主任介绍,“春捂秋冻”是一条保健防病的谚语,“秋冻”是说秋季气温稍凉爽,不要过早过多地增加衣服。适宜的凉爽刺激,有助于锻炼耐寒能力,在逐渐降低温度的环境中,经过一定时间的锻炼,能促进身体的物质代谢,增加产热,提高对低温的适应力。

然而,这一说法并不适合

全部人群,尤其是体质较弱的老年人和小孩子,应该根据自身情况来穿衣。“秋冻”主要是季节刚开始转换,气温尚不稳定,暑热尚未褪尽,过多过早地增加衣服,一旦气温回升,出汗着凉,很容易伤风感冒。而有基础病的患者如果患上季节性感冒,会加重基础病影响身体健康。所以在这个季节穿衣要依个人情况来定。秋季,要注意饮食与穿衣,谨防胃肠道疾病与呼吸道疾病的发生。



9日晚小雨淅沥,在市中区建华路,两位市民走过被车灯照亮的十字路口。本报记者 袁鹏 摄影报道

蛋价“破五” 据说还没到顶

业内人士分析,节前价格将持续高位运行

本报枣庄9月9日讯(见习记者 杨兵三) 9日,记者从市场上了解到,鸡蛋价格已经每斤突破五元,分析称,节前蛋价有可能继续小幅上涨。

枣庄市畜牧兽医局对全市10家大型蛋鸡规模养殖场及市场调查统计,9月5日,枣庄市鸡蛋平均出场价格为9.30元每公斤,环比上升15.96%,同比上升0.64%;鸡蛋市场平均售价为9.80

元每公斤,环比上升16.66%,同比上升0.86%。

受4月份禽流感事件影响,枣庄家禽及其产品价格急剧下滑,鸡蛋价格大幅下跌,养殖业损失严重。据统计,5月1日,鸡蛋平均出场价格跌至6元每公斤,为今年以来最低水平。随着全省从人到禽类H7N9禽流感疫情的解除,枣庄活禽交易市场恢复,家禽养殖业出现复苏,但受禽流

感滞后效应影响,加之学校放假、高温天气等因素影响,鸡蛋消费动力仍然不足,鸡蛋行情恢复缓慢。据统计,7月5日,鸡蛋出场均价为7.26元每公斤,环比上涨3.26%,同比下降5.04%。

进入8月份后,天气凉爽促进鸡蛋产品消费,加之学校陆续开学,同时临近传统的“两节”,因而消费量快速增加,而禽流感疫情解除后补栏的蛋鸡还未进

入产蛋期,供小于求成为拉动鸡蛋价格持续走高的主要原因。预计鸡蛋价格仍将小幅上涨,并将保持一段时间高位运行状态。

枣庄市畜牧兽医局工作人员告诉记者,禽流感疫情解除后补栏的蛋鸡要120天才能进入产蛋期,鸡蛋供小于求的局面预计在九月末或“十一”之后有所缓解,届时鸡蛋价格可能会有所下降。

手绘图致老师

在教师节来临之际,市中区实验小学的学生纷纷拿起手中的画笔,绘出一幅幅美丽的图画送给老师,学生们希望亲手画出最美的画,表达出对老师们节日的祝福和感激之情。

本报通讯员 于殿晨
本报记者 杨霄 摄影
报道



考察240户 四成获小额贷款

本报枣庄9月9日讯(记者 李沫君 通讯员 王海东 韩业玲) 今年以来,市中区把小额担保贷款工作作为工作中的重点,1至8月,市中区共考察小额担保贷款申请户240户,成功贷出94户,发放小额贷款677万元;截至目前,为全区457名创业实体人员办理发放贷款金额2171万元,通过小额担保贷款政策帮扶,直接带动就业1765人。

今年以来,市中区积极宣传小额担保政策。发动乡镇、街道人力资源社会保障机构工作人员,在重点场所设立政策宣传站点,联合市贷款担保中心与邮储银行深入森博家具体城、银座商场、鲁南建材市场开展现场宣传,把小额担保贷款、就业创业的政策发放到广大群众的手中,现场受理贷款申请。

498名失业职工 领112万保险金

本报枣庄9月9日讯(记者 李沫君 通讯员 王海东 孙中利) 9日,记者从市中区人力资源市场获悉,1至8月份,为498名失业职工发放失业保险金112万元,为失业职工缴纳医疗保险费4万元。

除此之外,还为原安泰橡胶公司管理人员发放生活费451.2万元,缴纳养老保险金118.4万元,医疗保险金132.5万元。认真落实下岗失业人员就业扶持政策,为67名就业困难人员申报公益性岗位补贴69.8万元、社会保险补贴35.7万元,为1303名登记失业人员申报职业技能培训补贴40.1万元,为343名失业人员申报职业技能鉴定补贴4.4万元。

山亭灭白蛾 飞防两万亩

本报枣庄9月9日讯(通讯员 苗敬法 尹旭飞 记者 马明) 9日,记者从山亭区林业局获悉,目前属于第三代美国白蛾幼虫防治的最佳时期,山亭区对重点区域开展飞机施药防治美国白蛾。

据悉,本次飞防面积2万亩,所用药剂为30%阿维灭幼脲,该药剂具有高效低毒、对人畜无害、不污染环境。重点对可能成灾的抱犊崮国家森林公园、熊耳山国家地质公园,343(北留路)、245(店韩路)、枣木高速公路两侧、西集镇、山城街道、城区驻地等重要区域实施飞防。

